

东体竞彩视角



头号球星受伤 澳女足实力下降

周一001 7月31日 18:00

女足世界杯 澳大利亚 VS 加拿大
推荐:3

目前该小组中加拿大女足与尼日利亚女足同积4分排名小组第二,澳大利亚女足首轮战胜首次参赛的爱尔兰女足,但次轮有些意外地输给了尼日利亚女足,最后一轮只有取胜才能确保出线。

在最新的国际足联排名中,加拿大女足排名第七位,澳大利亚女足排在第10位。

在上届女足世界杯,两支球队都是止步16强,加拿大女足一球负于瑞典女足,澳大利亚女足则是点球大战被挪威女足淘汰。

加拿大女足近10场比赛4胜2平4负,由于球队还处于新老交替中,在战胜爱尔兰女足之前,球队曾连续四场未能取胜。

澳大利亚女足近10场比赛8胜2负,球队世界杯热身赛还曾战胜过新科欧洲杯冠军英格兰女足。

两队近5次交手澳大利亚女足3胜1平1负占据优势,但最近两次交手都是加拿大女足获胜。

目前指数给到主队+0/0.5,主胜3.40,平局3.30,客胜2.15,目前出线形

势更好的加拿大女足被看好。

澳大利亚女足本次赛事表现不尽如人意与球队头号球星科尔的受伤有很大关系,如果末轮比赛科尔依旧缺席,澳大利亚的实力显然会有明显下降。加拿大女足尽管出线形势不错,但考虑到尼日利亚女足末轮对阵已经提前出局的爱尔兰女足,本场比赛还是不敢懈怠,不败是底线,还可以看好加拿大拿下小比分胜利。

周一004 8月1日 1:00

瑞超 天狼星 VS AIK 索尔纳
推荐:0

目前两队都排在积分榜的后半区,天狼星积17分排名联赛第12位,索尔纳积14分排在倒数第三,距离降级区更近。

天狼星本赛季主场2胜1平5负,主场战绩排在联赛倒数第四位。

索尔纳排名更低,本赛季客场2胜1平5负,客场战绩排在联赛倒数第五,球队主场至今只有一场胜绩。

两队目前净胜球均为负数,天狼星失球26个,并列联赛失球第三多的球队。索尔纳则是进攻乏力,16轮比赛只打进14球,只好过垫底的哥德堡。

天狼星近10场比赛4胜6负,近五场主场比赛球队吃到三场败绩。

索尔纳近10场比赛3胜3平4负,球队近期状态有所回升,近四场联赛拿下7个积分。

两队近10次交手也完全站在索尔纳这边,索尔纳3胜7平没有败绩,但近五次交手两队都打成了平局。

目前指数给到主队+0/0.5,主胜3.10,平局3.30,客胜2.38,客场作战的索尔纳被看好。

近期历史交战索尔纳优势明显,天狼星近期遭遇主场两连败,而索尔纳近期状态有明显回升,客场已拿下两连胜。此消彼长,看好索尔纳客场再拿下一场胜利。

周一005 8月1日 1:00

瑞超 马尔默 VS 韦纳穆
推荐:3

作为瑞典足坛的一支劲旅,上赛季马尔默排名联赛第七位,这无疑失败的,本赛季球队卷土重来,目前积35分排名第三,距离榜首的埃尔夫斯堡还有4分差距。本赛季是韦纳穆升入到顶级联赛的第二个赛季,上赛季球队排名第10位,本赛季至今球队积19分排名第11位。

马尔默本赛季主场6胜1平1负,主场战绩排名联赛第三,球队客场拿到的积分只比主场少3分。

韦纳穆本赛季客场3胜1平4负,客场战绩排名联赛第八位,球队客场战绩要好于主场。

马尔默本赛季打进35球,比联赛前两名还有差距,但球队防守做得不错,失球数并列联赛最少。韦纳穆失20球不算多,但进球只有16个。

马尔默近10场比赛4胜2平4负,近期球队状态有所下滑,近3轮联赛1平2负。

韦纳穆近10场比赛4胜1平5负,球队上轮联赛爆冷战胜了联赛排名第二的赫根。

两队近5次交手马尔默3胜2平占据上风,本赛季首次交手,马尔默客场3比1取胜。

目前指数给到主队-0.5,主胜1.30,平局5.50,客胜10.00,几乎一面倒地看好马尔默。

联赛已经三轮不胜的马尔默急需取胜继续保持争冠可能性,韦纳穆本赛季依旧是以保级为目标,尽管之前爆冷战胜强队,但那是在主场才有的发挥。本场比赛看好马尔默主场拿下胜利。

大乐透 第23086期

开奖结果:03 11 15 20 35+07 11

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	6	1000000
追加	2	8000000
二等奖	54	313987
追加	21	251189
三等奖	201	10000
四等奖	469	3000
五等奖	11418	300
六等奖	17042	200
七等奖	26040	100
八等奖	547789	15
九等奖	6118323	5

奖池积累数为86497986.3元

排列3 第23201期

开奖号码: 7 3 4

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	7451	1040
组选3	0	346
组选6	38357	173

排列5 第23201期

开奖号码: :7 3 4 8 9

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	31	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

传递向上向善正能量

——解读《中国体育彩票2022社会责任报告》里的“乐善同行”

随着近日《中国体育彩票2022年社会责任报告》(以下简称《报告》)的正式发布,体彩“公益体彩 乐善人生”的理念再一次集中展现在社会各界面前。在《报告》“同频同向 携手同行”“不忘初心 诚心善行”两个章节中,体彩集中展现了“与购彩者互信、与队伍互爱、与伙伴互通、塑造公益品牌”等发展理念与工作内容,展示中国体育彩票在践行责任彩票的过程中,对内坚持“以人为本”的管理理念,打造出一支卓越的体彩队伍。对外与购彩者、各利益相关方以及社会公众携手同行,共同促进体育彩票高质量发展,传播责任彩票正能量。

与善同行添动力: 营造良好购彩环境

截至2022年底,已有超过151万家实体店完成形象改造提升,同时打造了一批特色主题店,进一步规范实体店销售、提升实体店形象,为购彩者

提供优质购彩体验。同时,为进一步服务实体店周边社群,体彩组织开展“体彩+”实体店建设工作,引导传统实体店因地制宜,增加公益便民、体育服务、文化娱乐、健康体验等服务功能。2022年,中国体育彩票在全国范围内共开展3732场次的实体店引导措施培训,已在全国148923家实体店完成推广。

与善同行聚合力: 打造卓越工作队伍

截至2022年,“体彩追梦人”活动已成功举办三届,已成为全国体彩系统的特色品牌活动,通过对“体彩追梦人”称号获得者的事迹和精神进行传

播、学习,持续发挥典型人物的示范引领作用,激励全国体彩系统不忘公益初心、增强使命担当。同时,体彩持续组织慰问困难员工、离退休干部活动,向生活有困难的员工及时伸出援助之手,让员工真正感受到来自体彩家庭的暖心关爱。如湖南体彩中心持续开展“微光行动体彩人关爱救助”主题公益活动,国家体彩中心党委举办“书香体彩”读书分享会、江苏体彩中心组织开展丰富多彩的员工活动等。

与善同行增活力: 公益行动奉献社会

2022年,“中国体育彩票”2022年全国新年登高健身大会”在全国各

地同步联动,共计举办了22场新年登高活动;中国体育彩票开展的“我的两块,动出精彩”为主题的全民健身及社区活动,让更多群众感受运动带来的健康和快乐,为推动全民健身事业贡献体彩力量;民间棋王争霸赛活动覆盖31个省(区、市),共计7000余家实体店承办比赛,参与比赛选手35万人,比赛场次超78万场。此外,中国体育彩票公益品牌活动——“公益体彩 快乐操场”持续在河南、湖北、辽宁、江西等省开展,共投入781.19万元,为全国231所学校提供体育设施和体育教师资源。活动还首次将象棋项目公益课引入支教学学校,将运动和“快乐操场”支教活动有机融合,拓宽了体彩体育支教的公益形式,推动体彩公益品牌化建设,塑造了体彩公益与众多体育公益差异化的形象。2023年的新篇章正在进行,中国体育彩票将继续传播向上向善正能量。

非常夏天 趣玩顶呱刮 携你去旅行

扫码参与活动